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Strategia de Dezvoltare Locală a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ BACĂUL 
RURAL, reprezentată prin ASOCIAȚIA G.A.L. CETATEA TAMASIDAVA 

 
PLAN DE BUNE PRACTICI 

aferent anului I de implementare a SDL 2023-2027 
 

 
I. SCOP 
Vizitele de bune practici oferă oportunitatea de a interacționa cu persoane care desfășoară activități în 
domeniul vizat de tematica vizitei, de a schimba cu aceștia idei despre afacere și de a învăța din 
experiența lor.  
Participanții pot să-și însușească bunele practici relevate de către antreprenorii cu experiență în 
domeniul în care se organizează vizita, putând fi încurajați să se organizeze intr-o entitate similară în 
viitor.  
 
II. PERIOADA DE ORGANIZARE 
Vizita se va desfășura în trimestrul III al anului 1 de implementare a SDL 2024-2025 (perioada de la 
01.04.2025 la 30.06.2025), în conformitate cu Calendarul activităților comunicat către AFIR. 
 
III. DOMENIUL ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA VIZITA  
Vizita propusă a fi organizată în anul I de implementare se va desfășura în scopul identificării de bune 
practici în organizarea și funcționarea cooperativelor agricole, in acord cu tematica intervențiilor 
propuse în SDL Intervenţia FEADR nr. 7 Investitii colective in domeniul agricol. 
 
Justificare:  
Tematica vizitei de bune practici acoperă domenii vizate de intervențiile propuse în SDL. În strategia de 
Dezvoltare Locală 2023 -2027 a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ BACĂUL RURAL a fost inclusă 
Intervenţia FEADR nr. 7 Investitii colective in domeniul agricol. 
Prin intermediul Intervenţiei FEADR nr. 7 Investitii colective in domeniul agricol, ASOCIAȚIA GRUPUL DE 
ACȚIUNE LOCALĂ BACĂUL RURAL intenționează să finanțeze investitiile in domeniul agricol realizate in 
scop colectiv pentru a spori eficienta, productivitatea si sustenabilitatea sectorului agricol. 
Imbunatatirea nivelului tehnic de dotare in agricultura prin investitii colective sprijina cresterea 
productiei, promoveaza dezvoltarea economica, reduce costurile individuale ale exploatatiilor agricole 
si contribuie la construirea unui sector agricol competitiv si durabil.  
 
În cadrul vizitei de bune practici se vor aborda următoarele aspecte: Cadrul Legal privind organizarea 
cooperativelor agricole, Modul de funcționare al unei cooperative agricole, Avantajele asocierii în 
cooperative agricole. 
 
 IV. NUMĂRUL DE PERSOANE PARTICIPANTE  
La vizita de bune practici vor participa aproximativ 20 de persoane, conform listei actorilor locali 
aprobată de Grupul restrans al Parteneriatului ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA BACAUL 
RURAL.  
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Persoanele care vor participa la vizită vor face parte din următoarele categorii: fermieri, membrii ai 
Parteneriatului ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA BACAUL RURAL, inclusiv reprezentanți ai 
autorităților publice locale.  
 
Justificare:  
Categoriile de persoane stabilite au relevanță pentru participarea la vizita de bune practici organizată, 
ținând cont că: 
✓ Reprezentanții entităților membre în Parteneriat își vor consolida capacitatea de a dezvolta și 
implementa operațiuni în domeniul Investitiilor colective in domeniul agricol;  
✓ Creșterea interesului pentru Cooperative agricole/ Societăți agricole şi alte forme de asociere în 
agricultură poate stimula Investitiile colective in domeniul agricol  
✓ Înființarea și funcționarea Cooperativelor agricole are ca rezultat cresterea productiei și 
dezvoltarea economica;  
✓ Înființarea și funcționarea Cooperativelor agricole reduce costurile individuale ale exploatatiilor 
agricole si contribuie la construirea unui sector agricol competitiv si durabil.  
 
V. LOCAȚIA DE DESFĂȘURARE  
ASOCIATIA GAL CETATEA TAMASIDAVA va organiza o vizită de bune practici în județul Bacău, în 
localităţile: Letea Veche, municipiul Bacău si Sascut.  
Astfel, se vor vizita 3  cooperative agricole, 1 Stațiune de Cercetare-Dezvoltare pentru Legumicultură și 
2 societăți care activează in domeniul agricol (membri cooperatori) și anume: 
 
1. COOPERATIVA AGRICOLĂ MOLDOAGRIAS GRUP LETEA 
(localitatea Letea Veche, strada Al. I. Cuza, nr. 449, județul Bacău, România) 
 
2. FERMA CHIRIAC S.R.L.  
(localitatea Radomireşti, strada Radomireşti, nr. FN, județul Bacău, România) 
 
3. STAȚIUNEA DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU LEGUMICULTURĂ BACÃU 
(localitatea Bacău, Strada Calea Bârladului, nr. 220, Județul Bacău, România) 
 
4. COOPERATIVA AGRICOLĂ AGROLACT MOLDOVA  
(localitatea Sascut, strada Agrolact, nr. 1, județul Bacău, România) 
 
5. CÂMPURI AURII COOPERATIVA AGRICOLĂ si GRUP ŞERBAN HOLDING S.A. 
(localitate Sascut, strada Silozului, nr. 4, județul Bacău, România) 
 
Justificare:  
În urma consultării listei cooperativelor agricole din judetul Bacău, am identificat mai multe 
cooperative agricole care pot face obiectul vizitei de bune practici.  
În alegerea locațiilor pentru vizită am avut în vedere următoarele argumente:  

- Investitiile efectuate in cadrul cooperativei;  
- Distanța kilometrică dintre sediul GAL CETATEA TAMASIDAVA – sediul actorilor locali/domiciliul 

și cooperativele agricole;  
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- Posibilitățile de transport pentru participanți, ținând cont că vizita de bune practici se va 

desfășura cu mijloacele de transport ale liderilor locali;  
- Disponibilitatea reprezentanților cooperativelor agricole care se vor vizita.  

 
 
VI. ASIGURAREA LOGISTICII NECESARE BUNEI DESFĂŞURĂRI A VIZITEI  
ASOCIATIA GAL CETATEA TAMASIDAVA, în calitate de organizator, va asigura din bugetul proiectului 
“Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare locală, precum și 
animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate”, finanțat în cadrul DR 36F, 
din cadrul PS PAC 2023 - 2027, conform contractului de finanțare nr. C 
3601F210012010400104/01.10.2024, masa și transportul participanților.  
În scopul bunei desfășurări a vizitei, GAL CETATEA TAMASIDAVA va comunica fiecărui participant, cu 
cel puțin 2 zile înainte, Agenda privind vizita de bune practici. 
 
          

Manager Plan Strategic 2027, 
          Eșanu Gheorghe-Pavel 
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